# 前橋プラザ元気21にマルエドラッグがオープンします

#### 1 説明

1月28日(日)に閉店するフレッセイ前橋プラザ店の後継テナントとして、前橋プラザ元気21にマルエドラッグが出店します。生鮮食料品や総菜も取り扱い、中心市街地の買い物需要を支える店舗として、5月中旬にオープン予定です。

また、今回の出店に合わせて、本市と㈱クスリのマルエは「前橋プラザ元気 2 1 を拠点とするまちなか活性化の取組みに関する連携協定」を締結しました。

## 2 店舗詳細

名 称:マルエドラッグ 前橋プラザ店(仮称)

場 所:本町二丁目12-1(前橋プラザ元気21 地下1階)

オープット : 令和6年5月中旬予定

営業時間:9時~22時※予定

店休日:無

## 3 事業者

事業者名:株式会社クスリのマルエ

代 表:代表取締役社長 江黒 太郎

所 在 地: 樋越町83

設 立:1973年(昭和48年)4月

#### 4 連携協定

(1) 目的

前橋プラザ元気 2 1 を含む前橋市中心市街地であるまちなかの魅力向上、活性化及び市民交流の促進に寄与すること。

(2) 内容

健康増進や高齢者及び子育て支援に関するイベント開催や情報発信への取組 み。

(3) 協定締結日

令和6年1月22日

### 5 その他

マルエドラッグ及び店舗の詳細については事業者へ、前橋プラザ元気21及び連携協定についてはにぎわい商業課へお問い合わせください。

担 当 にぎわい商業課 施設管理係

内 線 88-130

直 通 027 - 210 - 2273